

八国集团峰会开幕 中国成关注焦点

参加八国集团峰会的领导人6日晚出席了在德国小镇海利根达姆以南25公里的霍恩卢科庄园举行的非正式晚宴,这标志着此次八国集团峰会拉开帷幕。在严密的安保措施保障下,与会各国首脑开始了集体磋商、双边会谈。包括中国在内的五个发展中大国的领导人和部分非洲国家领导人,也将应邀分别参加关于世界经济发展和非洲可持续发展的对话会。中国虽然不是八国集团成员,却成为八国峰会的焦点。



出席八国集团首脑会议的领导人及配偶合影 新华社/法新

听取“中国声音”

峰会所设新闻中心位于海利根达姆西面约8公里的海滨,6月6日至8日,来自全世界的4000多名记者,将在这里展开“新闻大战”。德国电视一台ARD一名记者霍夫曼说,中国是他们此次八国峰会关注的焦点之一,无论是气候变化,还是全球经济合作,都离不开中国。

加拿大的“八国集团研究组织”主席约翰·柯顿在接受采访时说,他们这个组织一直致力于研究世界上最

达的这八个国家如何影响并确立世界秩序。“然而随着中国的崛起,世界秩序的确立开始越来越受到中国的影响。”柯顿说。

当中国的声音在世界舞台上愈加受到关注之后,身在国外的中国人也明显感到了这其中的微妙差异。不知从何时起,在德国城市的大街上,越来越多的人开始用中文“你好”。在新闻中心附近的海滩上,中国记者与一个租赁沙滩椅的德国老板聊天,向中国记者炫耀一

个中国游客的留言。那是一首苏轼的《水调歌头》中的名句:“……但愿人长久,千里共婵娟。”

探讨“中国责任”

然而八国峰会中的大国角力,绝不是海滨沙滩上的轻松浪漫。

“增长与责任”是德国为本届八国峰会设定的主题。德国总理默克尔表示,所谓“责任”,很重要的一点是指迅速崛起的一些发展中大国,特别是中国,在解决世界政治经济问题过程中应当承

担更大的责任。

从主办方德国的官方表态看,德国显然欲借本届峰会联合西方其他发达国家,制订一些新的规则,以应对中国等新兴经济强国对传统经济强国主导的现有世界经济秩序构成的“挑战”。

应德国总理默克尔的邀请,中国国家主席胡锦涛6月6日至8日赴德国海利根达姆出席八国集团同发展中国家领导人对话会。据外交部副部长助理崔天凯介绍,此次胡锦涛与会“日程紧凑,内容十分丰富”。据《国际先驱导报》

美俄“冷战”成看点

全球气候变化问题无疑是本次八国峰会关注的重中之重,但美国总统布什和俄罗斯总统普京定于7日举行的会晤也是各界关注的焦点,人们在纷纷猜测俄美间的“气候”会如何变化。

普京与布什的会晤是今年以来双方的第一次会晤,法新社评论说,这次会晤之际,美俄关系正因美国导弹防御系统问题而陷入冷战后的低点。

布什在抵达德国前接受采访时指责俄罗斯“在民主改革过程中倒退”。他称,在普京统治下,俄民主改革进程“偏离了轨道”,而俄罗斯则

愤怒地驳斥了这一指责。

而普京在出席八国峰会前夕接受采访时则说,如果美国执意在欧洲部署导弹防御系统,欧洲可能重新成为俄罗斯导弹瞄准的目标。

双方也在试图缓解紧张局势。布什6日说,俄罗斯不是敌人,不会攻击欧洲。而克里姆林宫一位发言人也说,普京的警告“只是俄罗斯可能回应手段中的一种”。但这种缓和局势之辞,并未能缓解媒体对俄美关系的评价,美联社、路透社等媒体在报道这次会晤时,均用上了“冷战”或“冷战式”等词语。 马震(新华社)

三大议题是重点

在为期三天的峰会上,八国领导人将讨论气候变化、非洲发展、投资自由化、对冲基金以及知识产权保护等一系列全球问题,其中,最受关注的是气候变化、全球经济和国际贸易三大议题。

从6月7日开始,与会各国将就上述议题正式进行集体磋商。在全球经济方面,八国集团将与中国等发展中国家商讨设置对话机制。而在国际形势方面,首脑们将围绕伊朗、朝鲜核问题等展开讨论,并就加强援助阿富汗重建等

事宜达成共识。

在呼声很高的全球变暖对策议题上,会议能否就欧洲、日本积极倡导的“2050年前温室气体排放量减半”等目标达成某种协议深受关注。

6月8日,G8首脑将与发展中国家首脑及国际机构代表举行会谈,默克尔还将发表主席总结。此外,峰会还将发表有关禁止大规模杀伤性武器扩散、反恐策略、苏丹西部达尔富尔地区冲突、全球经济、援助非洲等多项声明。当天,此次G8峰会也将落下帷幕。 张春燕

示威者发誓不让 G8 首脑睡觉

万人抗议起冲突 安倍夫人取消观光



G8领导被恶搞

当地时间6月6日,大约1万人在峰会会场附近进行抗议,还封阻了部分路段,德国警方在制止过程中与抗议者发生冲突,有警察受伤,并有140多名抗议者被捕。

万人前往会场抗议

当地时间6日,反对G8峰会的1万人浩浩荡荡走上海利根达姆的街头,并聚集

在会场围墙附近进行抗议。此外,有大约800名抗议者试图通过暴力进入美国总统布什下榻的酒店,为及时驱散抗议人群,德国警方只好动用高压水枪进行驱散。

抗议人群还试图接近峰会会场,在与警方冲突中,140多人被捕,8名警察则在与抗议者的石头战中受伤。

有抗议者表示:“如果我们能堵住他们,如果我们能使他们的午餐被推迟数小时,那将会非常好。”还有示威者透露说,他们计划在距峰会举行地200米的地方逗留24个小时,目的是不让八国集团首脑安然入睡。

“小丑军”像过狂欢节

在示威者中,不少人戴着五颜六色的假发,用油彩在脸上绘出小丑妆,这群“小丑军”在海利根达姆城外与

警方大玩捉迷藏。

为保峰会安全,德国出动了大约1.7万名警察将海利根达姆团团包围,禁止无关人员进入。但就在6日下午,大约800名头戴五颜六色假发、脸绘小丑妆的示威者却迂回包抄,躲过了警察,直抵海利根达姆外的隔离围栏。《泰晤士报》说,“小丑军”们好像在过狂欢节,骗过警察让他们十分兴奋。

安倍夫人取消观光

事实上,大规模的抗议活动已经给参加G8峰会的领导人及其夫人造成了一定影响。据日本媒体报道,日本首相安倍晋三的夫人安倍昭惠,原定于当地时间6日下午视察海利根达姆近郊的屈臣氏伯恩恩,但由于当地爆发游行,安倍昭惠不得不取消了此行。 张春燕 王丰丰



美国麻省病毒基因研究院发现:生殖泌尿疾病顽固反复久治不愈的根本原因是——泌尿病毒的升级变异,形成新的变异病毒,并导致各种并发症。

很多患者可能在用完一种抗生素或市面上一种特效药后,感觉症状消失,身体轻松,殊不知,这只是

立清胶囊结束泌尿疾病

病毒变异令前列腺、非淋、妇科等顽固反复

消灭了病毒的原体,新生病毒却在患者体内形成变异。一段时间后,变异病毒将会现形,临床反应就会表现,这就是目前泌尿生殖疾病反复的根本原因。只有清除变异病毒,剿灭病毒变异基因链,才能完全康复泌尿疾病。

2006年,美国安迪药业集团向美国食品药品监督管理局(FDA)申报了一种治疗泌尿疾病的特效制剂——美国立清,内含的RH3分子,能在10天内剿灭包括前列腺、妇科、非淋、病毒

疣、疱疹等病毒原体,20天内剿灭上述病毒变异体,30天内形成永久生殖泌尿免疫膜(84.7%),就像为泌尿病患者注射了疫苗,无须顾虑复发和再感染。

立清胶囊承诺:服用30分钟后,肿、胀、痛、痒、溢脓、异味明显消除;服用2小时后,看到有毒病菌通过尿液从尿道中排出。初期轻微症状只需9天;反复感染比较严重的患者2-3疗程即可;少数特别严重患者4个疗程完全康复,阻断复发。

脑萎缩专用药

研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免

费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)咨询电话:

南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址: www.naoweisuo.com

面瘫、面肌痉挛患者好消息

应广大新老患者的强烈要求本院再次邀请我国著名面神经学专家张滨生教授于6月7日-17日亲临南京会诊。张教授有丰富的临床经验,独特理论,全国首创“面肌康复治疗”给众多患者解除痛苦,恢复了容貌,深受患者的好评及医学界的广泛关注。(会诊后由盛主任长期坐诊)

南京机关医院联合沈阳市面神经康复研究所,采用纯天然中药面瘫复系列,同时配合

一套“面肌康复”疗法,专治急性面神经炎、面瘫后遗症、面肌痉挛、三叉神经痛。该治疗方法独具特色,不针灸、不注射、不贴药,疗效确切。 电话:025-84822258

网址:www.medical-sy.com 地址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院 交通:火车站乘59路;市内乘南金线、40路、58路、68路、93路九华站下车,华山饭店对面

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹,支,衣原体。该配方是由金蚰蛸、一见消、山甲、蜈蚣、等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好

转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹,支,衣原体的复发及恶变。田主任已成功为数万患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。 网址:www.jrsypz.com 电话:025-84723540

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,本广告不作为承担法律责任的依据。

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 陈主任

急聘 韩企电子电子工、文员、话务员、保安,2400/月+奖金;司机、押货、叉车 3500/月+补助;包吃住。办保险 招工办) 湖南路4-5号615室 电话:025-66873768

招聘 招生代理。025-52382237

招聘 南京精细化工厂设备科长、车间主任、维修工、分析员、操作工、电工。联系电话:025-58375600

娱乐休闲物品

大卫变牌器

无风险的扑克麻将牌手脚变成自己想要的牌,麻将机安装程序,起手听牌,副牌拿好牌,另有有色子,眼镜,扑克,麻将批发零售,游戏机上分器。

热线:025-85511288 013776659007

地址:江苏南京火车站黄家圩29号

招商

轻松赚钱 已成现实

加工产品:布艺挂画,纯手工制作,每人8小时可加工5-8件,加工费10-20元/件。无需基础,设备,单位,个人均可接单。总部免费供货,每月上门收货,付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址,邮编,姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

急寻加工户 郑州宏达电子配件总厂 免费提供恒光器、高性能离合器片散件及设备,派技术员指导,日做20个,加工费6-10元/个,(先预付80%加工费),欢迎考察接洽。

0371-67210053、013253693686、王振朋

转让汽车

低转 奥迪, 广本, 大众等。013813918631

转让工程机械

转让 叉车、装载机、压路机。13701897762 王

低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013817249888 韦

低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013916039823 刘